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Συλλογή εργαλείων με εργαλειοφόρο
940EM1

Προφίλ

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Unior 940EM1 Tool carriage Features:

Το σετ εργαλείων σε δίσκους με τον εργαλειοφορέα Euromotion προσφέρει ένα κινητό συνεργείο για

κάθε τεχνίτη στο εργαστήριο ή τη βιομηχανική εγκατάσταση. Περιλαμβάνει βασικά εργαλεία για

διάφορες εργασίες. Ο εργαλειοφορέας διαθέτει σύστημα συρταριών με απαλό κλείσιμο, προσφέροντας

μια μοναδική εμπειρία χρήσης. Για να προσαρμοστεί απόλυτα στις ανάγκες σας, μπορείτε να

εξατομικεύσετε το μπροστινό πάνελ στον διαμορφωτή.

●

βασικές διαστάσεις με χερούλι και τροχούς L 780 x Π 440 x Υ 923 mm●

7 συρτάρια (5 x Μ 565 x Π 365 x Υ 70 mm, 2 x Μ 565 x Π 365 x Υ 150 mm)●

Συνολική χωρητικότητα συρταριών: 133 λίτρα●

αντοχή κάθε συρταριού: 45kg●

1011KEM1 ΝΈΟ



Σύστημα SOS

Γιατί να επιλέξετε το Unior:

* Οι εικόνες των προϊόντων είναι συμβολικές. Ολες οι διαστάσεις είναι σε mm,το βάρος είναι σε
γραμμάρια. Όλες οι αναφερόμενες διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν σε ανοχές.

τροχοί διαμέτρου 100mm, ανθεκτικοί σε λαδια και οξέα, ένας με φρένο, ο οποίος μπλοκάρει την

περιστροφή

●

Ασφαλής αποθήκευση: Το σύστημα κεντρικού κλειδώματος διασφαλίζει ότι τα εργαλεία σας είναι

ασφαλή όταν δεν χρησιμοποιούνται.

●

Οι προσόψεις των συρταριών μπορούν να προσαρμοστούν με δική σας εικόνα ως ξεχωριστή

παραγγελία

●

υλικό: αφρός πολυαιθυλενίου μικρής πυκνότητας●

Οι θήκες πολυαιθυλενίου χρησιμοποιούνται για καθαρότερη και καλύτερη αποθήκευση και οργάνωση

των εργαλείων σε εργαλειοφορείς, πάγκους εργασίας και εργαλειοθήκες. Το σύστημα αυτό ονομάζεται

SOS. Οι θήκες SOS μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε ευρεία κλίμακα θερμοκρασιών, δεν επιρρεάζονται

από την υγρασία και, αν χρησιμοποιηθούν σωστά, έχουν πολύ μεγάλη διάρκεια ζωής. Τα εργαλεία

προστατεύονται καθώς το καθένα έχει τη θέση του. Οι υποδοχές των εργαλείων είναι απόλυτα

σχεδιασμένες, ώστε να μην επιτρέπουν στα εργαλεία να κινούνται ανεξέλεγκτα κατά τη μεταφορά τους.

Επίσης, ο σχεδιασμός των υποδοχών επιτρέπει το να εντοπίζουμε πιό εργαλείο λείπει με μία ματιά.

●

Αυτοί οι δίσκοι εργαλείων από αφρώδες πολυαιθυλένιο χρησιμοποιούνται για πιο ξεκάθαρη και

καλύτερα οργανωμένη αποθήκευση εργαλείων σε εργαλειοθήκες, βαλίτσες εργαλείων, συρτάρια

εργαλειοφορέων και ντουλάπια εργαλείων. Αυτοί οι δίσκοι εργαλείων μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε

ένα ευρύ φάσμα θερμοκρασιών, δεν απορροφούν υγρασία και, με κανονική χρήση, έχουν μεγάλη

διάρκεια ζωής. Προστατεύουν τα εργαλεία συγκρατώντας τα στη θέση που έχει σχεδιαστεί ειδικά για

αυτά, αποτρέποντας έτσι την ανεξέλεγκτη μετακίνησή τους στον χώρο αποθήκευσης. Δεδομένου ότι οι

θέσεις στον δίσκο είναι ακριβώς καθορισμένες και σχεδιασμένες για κάθε συγκεκριμένο εργαλείο, είναι

επίσης εύκολο να διαπιστωθεί ποια εργαλεία λείπουν.

●

Η Unior είναι μια καταξιωμένη μάρκα στον κλάδο, που φημίζεται για την αφοσίωσή της στην ποιότητα

και την καινοτομία. Με μια κληρονομιά αριστείας, τα εργαλεία της Unior είναι κατασκευασμένα για να

πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα, διασφαλίζοντας αξιοπιστία και εξαιρετική απόδοση.

●

Ανυψώστε τον χώρο εργασίας σας με τον εξοπλισμό συνεργείου Unior. Ζήστε τον τέλειο συνδυασμό

λειτουργικότητας, ανθεκτικότητας και στυλ για όλες τις ανάγκες του εργαστηρίου σας.

●

Όνομα προϊόντος SKU Art Διαστάσεις Ποσότητα

Συλλογή εργαλείων με εργαλειοφόρο 940EM1 629979 1011KEM1 104

Συλλογές εργαλείων σε θήκη από αφρώδες υλικό SOS 964/59SOS 1

Συλλογές εργαλείων σε θήκη από αφρώδες υλικό SOS 964/60SOS 1

Συλλογές εργαλείων σε θήκη από αφρώδες υλικό SOS 964/61SOS 1

Εργαλειοφόρος Euromotion 940EM1 780x440x923 1




